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CerogHs Ha YpoKe

1. BcnomMHuMm onpepgeneHne nponsBoaHON GYHKLUN.

2. [losdHakoMuMcs ¢ popMynIon NPonU3BOAHOM CTENEHHON (PYHKLMN.
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YeMy paBHa IIpou3BogHast GYHKRIUU f(x) = x2?



YeMy paBHa Ipou3BogHasA GYHRIUHU f(x) = x??
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YeMy paBHa IIpou3BogHast GYHKRIUU f(x) = x37?



BCcrioMHUM

MycTb pyHKUMA [ (x) onpeaeneHa Ha HEKOTOPOM MPOMEXYTKE, X — TOYKa 3TOro

npomMexyTka un uncno h # 0 Takoe, 4To x + h TakXKe NPpUHagNexXuT gaHHOMY
fx+h) - f(x)
h

NpoMexyTKy. Toraa npegen pa3HOCTHOINO OTHOLLIEHUS npuh — 0

(ecnv 3TOT NpeAen CyLLecTBYET) Ha3blBaeTCsA NponssogHon GyHkumm f(x)
B TOUYKe X U 0603HavaeTcs [ (x).

e — i LR — F(X)
f'(x) = lim IO




1\’ 1
Hokaxem,uto (- | = ——.
X X

MycTb f(x) = %,x #* 0.

1 1 _x-(x+h) x-x-nh

flx + b) = f(0)=

x+nx  (x+ h)x

L% 1

T (x+ h)va\l= C (x+ h)x

x+h X
_ h
f(x+h)-f(x) _ _+hx _

h h

Ecruh = 0, Tox + h = x, noatomy (x + h)x — x?2.

. fx+h)-f(x) .. 1 -k
Toraa }zli% h _}11—%( (x+h)x)_ X2

CnepoBartenbHo, f'(x) = — xiz

dopmyna G) = — x—tcnpaBeAnMBa npu x # 0.

h

N _(x+h)x'

Ecrmx >0, toux+ h >0,
aecmmx <0, tToux+h<D0.



1
A
[okaxem, yto (1/x)' = o

Nyctb f(x) =+/x, x >0, x + h > 0.

fx+h)—f(x) _Vx+h—-vx _ (Vx+h-yx)x+h+Jx)  (x+h)-x _ )\l _ 1
h - h - h(Vx + h + x) — h(Vx ¥ h+X) _\i\(\/x+h+\/3_c) T VxFh+ X
1

Ecnimh = 0, TovVx + h = +/x, nostoMyvx + h +/x = 2+/x.

. fe+n)-f(x) . 1 g
Torpa lim n e

CnepoBaTtenbHo, f'(x) = %

dopmyna (\/x)' = 2\1—rcnpaBe,:J,nMBa npu x > 0.

X



GopMYIIbI TPOU3BOIHBIX

() =0

(x)' =1

(x?) = 2x <l e
(x3)" = 3x2 . CT?(%HZde;y:ﬁ:MM
(%), — —% (x =+ ()) < - pgz;_i'



GopMYIIbI TPOU3BOIHBIX

(x?)" = 2x, (x2) = 2x2 et

(x%)" = 3x? (xR =132

() =-%@=0 () =Gy =cnett=-
(VD' =55 @>0) S O

Ona nto6oro 4encTBUTENbHOIO NOKasaTena cnpaesegnnea Gopmyna npon3BoHOWM
CTENEeHHON PYHKLUMN:

(xP)" = pxP =1




GopMYIIbI TPOU3BOIHBIX
(x7) =7x7~1=7x°

(xS) ——x§_1=§x :

(xP) =pxP~1



(DOPMYHBI ITIPOMU3BOOHBIX (xPhkx=4pbB' 2 k

(x6)l — 6X6 — 6x5,

(5x +9) =5, (Ckx + b)P)' = pk(kx + b)P 1

(5x +9)6)'=6-5- (5x +9)6~1=30(5x + 9)°.

kIS'bzg,p:6



3amaHue NQ 1

Hangute nponsBoaHble GYHKLUNINA:

1
a) x1%;6) x~° B)x5r) ,,q) X;€) 3=

PelweHue:
a) x15

(xls)/ — 15x15—1 — 15x14;

6) x 7,
(x7?)'=—-9x72~1 = —9x~10;

£

B) X 5,
(x 5] = ——x %_1= —lx—g'
5 5 '

(xp)’ — pxp =



3agaHue NO 2 (Ckx + b)P)" = pk(kx + b)P ~1

Hangute nponsBogHble hyHKLMWN:

a) 3x — 10)5:6) (2 — 9x)7; B) (—5x)3; 1) ¥3x + 7: p) V3x.
PeweHue:

a) (3x — 10)5,

((3x - 10)5)’ =5-3:-(Bx—10)°>"1 =153@x — 10)*

6) (2 — 9x)’,

(2-9%)7)'=7-(-9)- (2-9x)7 ! = -63(2 — 9x);
B) (—5x)°,

((=5x)3) =3 (=5)+ (=5x)3~1 = —15(=5x)2 = —15 - 25x% = —375x%;



3agaHue NO 2 (Ckx + b)P)" = pk(kx + b)P ~1

Hangute nponsBoaHble GYHKLUNINA:

a) (3x — 10)5;6) (2 — 9x)7; B) (—5x)3; 1) ¥Y3x + 7; ) V3x.
PelueHue:
r) ¥Y3x + 7,

n) V3x,

JlomMallHee 3agaHne HaTu NPOU3BOLHbIE



BaﬂaHI/Ie NQ 3 ((kx + b)P)' -f:xﬁll'(lanxﬂ)‘l’l— ]
Hangute f'(x,), ecnu

a) f(x) =x*xy=3,6)f(x) =x73 x5 =2;8) f(x) =V5 — 4x,x, = 1.

PeweHue:
a) f(x) =x*x, =3, B) f(x) = V5 —4x,x, =1,
fl(x) = (x*) =4x* 1= 4x3,

f'(3)=4-33=4.27 =108; JlomallHee 3ajaHve

6) f(x) =x73,x0 =2,
flf(x)=x7>) =-3x73"1=-3x7%

fl@=-3-2*t=-3=-=

24 16’



3amaHue NC 4 ((kx + b)P)" = pk(kx + b)P ~ 1

Mpu kaknx 3HaueHuAx x nponssogHasn dyHkumum f(x) = (2x — 1)? paBHa 4.

PelueHue:

f(x)=(2x—1)7?
Fle)=(@x-1)2)=2-2-2x—1)2"1 = 4(2x - 1),
4(2x — 1) = 4,

2x—1=1,

2x = 2,

x =1

Mpn x = 1 npoussogHan byHkumm f(x) = (2x — 1)? pasHa 4.



HToru ypoka

BcrioMmHUM

MycTb dyHKUMs f () onpeaeneHa Ha HEKOTOPOM MPOMEXYTKE, X — TOUKa 3TOro
npoMexyTKa 1 uucno h # 0 Takoe, 4To X + A TakxKe NPUHAANEKUT AaHHOMY
f(x+h)-[(x)

=

npomexyTky. Toraa npefen pasHOCTHOTO OTHOLLEHUS npuh - 0

dopmysibl IPOU3BOHBIX

dopMmyIIBl IPOM3BOJHBIX

E2)—6x° % = 6x°,

(5x +9)' =5,

=0 Coo)i=2x% =P

((kx + b)P)" = pk(kx + b)P 1

(x3)l — 3x2 (xS)l = 3x3— = 3x2

®opMyIIBI TPON3BOFHBIX

(Gx+9)°) =6-5-(5x+9)°~1=30(5x + 9)°.

(x5) = 6x6~1 = 6x5,

ety ((kx + b)P)" = pk(kx + b)P ~*
x+9) =5,

((5x +9)¢)'=6-5- (5x +9)°~1 = 30(5x + 9)°.

k=5, b =998



